

“失恋男”高架桥下专抢的哥

湘潭马家河高架桥下系列劫案告破

■记者 刘晓波 通讯员 魏娜

假装搭乘的士，株洲男青年杨辉（化名）先后将4名体型偏瘦的“的哥”，骗至偏僻的京港澳高速湘潭马家河高架桥下抢劫。1月18日凌晨，当他再次持刀抢劫，被蹲守民警当场擒获。

同一高架桥下，4的哥先后被抢

2010年5月13日晚11点半，湘潭“的哥”余明杰（化名）开车途经该市建设路口时，一名男青年上了车，说要去京港澳高速湘潭马家河高架桥下。

到了目的地，余明杰停车等对方付钱。这时，男青年突然掏出一把小刀对着他的脖子，抢走了仪表盘上的200多元钱。余明杰急忙打开车门准备逃跑，被男青年一把勒住用刀划伤。见对方跑远，余才敢打电话报警。

从2010年5月至2011年1月10日，包括余明杰在内，同在京港澳高速湘潭马家河

高架桥下，先后有4名的哥被抢。歹徒均为一名20多岁的男青年，作案时间都是在深夜时分，受害的哥均体型偏瘦。种种相似之处表明，歹徒极有可能是同一个人。

持刀再次行抢，被逮个正着

京港澳高速湘潭马家河高架桥一带属湘潭市岳塘公安分局双马派出所管辖范围。案发后，除现场调查取证，该所民警根据发案的时间段，经常在这里蹲点守候。

1月18日零时20分，在京港澳高速马家河高架桥旁蹲守时，双马派出所副所长叶伟和民警刘仪伟发现，一辆的士停了下来，透过车窗隐约看到，的哥和乘客的举动有些异常，的哥用手捂住脖子，拉开车门想跑出来。

这时，民警立即冲上前去，控制住出租车左右门，将持刀男青年抓获。民警刘仪伟在抢夺男青年手中的小刀时，左手大拇指被划伤。的哥在挣扎时也被男青年用刀划伤脖子。



■漫画/陈琮元

父母离异、恋爱受挫生歪念

原来，持刀抢劫的男青年名叫杨辉，株洲市天元区人，现年25岁，5岁时父母就离了婚。

“我本来可以过得很好，不愁吃穿”，杨辉说，可父母离异对他影响很大，让他性格变得很内向，不爱跟人说话。2009年，相恋3年的女友另有新欢，对他打击不小。此后，

他放弃工作，天天喝酒度日，连生活开销都要靠母亲支援。

后来，杨辉不想再向母亲要钱。他发现，京港澳高速公路湘潭马家河高架桥下很少有车辆和行人经过。这里离他家只有半小时路程，便于作案后逃跑。于是，他动起了歪脑筋，以乘坐的士为名，先后5次将的士司机骗至高架桥下实施抢劫。之所以选择体型偏瘦的下手，是便于对付。

“我爸爸是政协副主席”

华容小职员冒充官二代，连骗9女财色获刑14年

冒充官二代，华容县某局的一名职工对外宣称自己有个当县政协副主席的爹，并精心将自己打扮为横跨政商两届的成功人士。在这个“吹”起来的身份下，2年间先后有9名女子投怀送抱，被他骗财骗色却不自知。

假公章假名片假征婚

小职员张善祥是华容人，今年39岁，高中文化。2009年以前，他本是华容县某局的职工，因为滥赌欠下了大笔赌债。2009年3月份，他离开华容来到长沙。

在长沙，张善祥做的头一件事就是去证件摊上刻了一枚假公章，顺便在路旁的打印店做了一盒名片。走出打印店的门，张善祥摇身一变，成了长沙某装饰设计公司的董事长。

此后，张善祥经常流连于婚介网站，并在婚介网上发布了不少虚假的征婚消息。很快，刘女士与张善祥取得了联系。在QQ聊天中，张善祥吹嘘自己的父亲是县政协副主席，自己则是长沙某装饰设计公司的董事长，不久会调入长沙市工商局。

刘女士对此深信不疑，在她看来，张善祥成功有为，是个可以一生相托的男人。

连骗9女38万元钱物

自2009年8月下旬至2010年2月期间，张善祥在与刘女士的交往过程中，以“公司业务急需”、“门面装修”、“奶奶病危”等各种虚构的理由，先后17次从刘女士手中“借走”现金人民币共计13万余元。其中颇为讽刺的一次是，2009年12月14日，当时张善祥急匆匆地找到刘女士，说父亲受贿的事败露

了，要赶快退赔受贿款。刘女士听后也急了，赶紧拿出5万元交给了张善祥。

据检方办案人员介绍，受骗女子远不止刘女士一人：“从2009年8月份开始，犯罪嫌疑人张善祥先后通过婚介网站，还认识了成某、杨某、龚某等8名大龄女性，在同一时段周旋于好几名女性之间，用同样的手段，先后行骗30余次，共骗取上述几名被害人价值人民币38万余元钱物。”

据悉，38万元赃款大都被张善祥用来吃赌玩乐挥霍了。案发后，公安机关仅从其住处搜获一根价值2.7万余元的金项链和7000元现金。

1月14日，经长沙市开福区人民检察院提起公诉，张善祥被一审判处有期徒刑14年，并处罚金10万。

■记者 龚化 通讯员 盛俊杰 杨景 章彤

长株潭城轨第一墩浇注完毕

本报1月19日讯 长株潭城际铁路综合Ⅲ标湘潭湘江特大桥142号墩近日顺利浇注完毕，这是长株潭城际铁路全线完成浇注的首个桥墩。

长株潭城际铁路贯穿长沙、株洲、湘潭城市群中心地带，总投资233.2亿元，总工期43个月，全线长95.5公里，建成后将成为长株潭三市重要的交通走廊。

湘潭湘江特大桥是长株潭城际铁路重点控制性工程，也是全线第一特大桥，长12.9公里。该桥横跨湘江，共有10个水中墩，并两次跨越沪昆高铁。此外，气候及季节性因素对该桥深水基础部分施工制约大，施工对机械设备要求高，因此，该桥施工难度极大。■记者 刘晓波

呵护宫颈卵巢，温暖行动很给力

女人畏寒、痛经、不孕、妇科病缠身等，快拨打热线 0731-88883318 参加“暖宫”活动

本报讯 由湖南省妇联、省健康教育所和武警湖南省总队医院联合开展的“呵护宫颈卵巢——温暖女人一冬”暖宫公益活动已进行了一个月，据不完全统计，活动共为3000多名女性进行了妇科检查和治疗，有1500名女性获得了免费的暖宫治疗，恢复了健康。昨日，活动主办方透露，前来进行暖宫治疗的女性中有三分之一是反复发作的宫颈糜烂患者，成年女性中约有7成女性遭遇过宫颈炎、宫颈糜烂等宫颈疾病的困扰。

微创LEEP刀+暖宫修复，治愈反复发作宫颈炎

河西的李月（化名）就是此次暖宫公益行动中受益的一名患者。据了解，28岁的她近3年来一直遭受宫颈炎、宫颈糜烂的困扰，反反复复治疗总不见痊愈。趁着元旦假期，李月来到武警湖南省总队医院妇产科参加暖宫公益活动，求助于妇产科专家张炯。

经过详细检查，张炯确诊李月患上了重度宫颈糜烂，考虑到传统的药物治疗效果不佳，张炯为李月选择了利普（LEEP）刀微创手术方案。微创LEEP刀手术在武警湖南省总队医院已成功实施上万例，疗效确切，康复快。据悉，该技术是通过电极产生的高频电磁波在病灶产

生强大能量，直接把能量聚焦在宫颈糜烂面，根据需要选择性地照射病灶组织令其坏死后经机体生理性吸收，使子宫颈恢复健康光滑。针对李月的情况，医院根据暖宫公益行动的政策，为李月减免了700元手术费用，并免费赠送了术后暖宫修复治疗套餐，对其受伤的子宫进行修复，促进血液循环，提高女性生殖系统的机能，让炎症不再复发。经过治疗，李月彻底告别了反复发作的宫颈糜烂困扰。为此，李月昨日特意来向她的主治医生张炯道谢：张主任，谢谢您帮我治好了宫颈糜烂，我终于可以健健康康、轻轻松松地过年了！

宫颈疾病易引发宫寒

作为湖南省首家开展“暖宫”公益活动的医疗机构——武警湖南省总队医院妇产科专家张炯介绍说，宫颈糜烂是女性最常见的妇科炎症，虽不致命，却会带来白带增多并带有异味、性交疼痛、出血等苦恼，很多女性深受其苦。

宫颈糜烂会使子宫的生理功能减弱，引发寒邪入侵，从而导致宫寒，而宫寒造成的

淤血，导致白带增多，阴道内卫生环境下降，从而引发宫颈炎、盆腔炎、子宫内膜异位症，子宫肌瘤、卵巢囊肿甚至不孕等妇科疾病，严重损害着女性的身体健康和家庭幸福，因此，张炯表示，妇科炎症要快速抗炎，更要暖宫修复，才能抵御寒邪入侵，达到彻底治愈炎症并预防复发的目的。

宫寒危害大，暖宫修复快行动

宫寒对女性造成的危害严重。女性一旦染上宫寒，就会出现：下腹坠胀疼痛、手脚冰凉、头痛失眠、月经不调、体弱多病、容颜黯淡、过早出现白发、早衰等一系列症状，进而滋生一些妇科慢性炎症（如阴道炎、宫颈炎、子宫内膜炎、附件炎等）。很多女性常年受妇科炎症困扰，反复发作不痊愈，其原因就在于疾病的根源——宫寒，没有得到根本解决。更严重的是，宫寒还会引起输卵管及子宫慢性虚损疾病，导致育龄女性不孕不育。

由湖南省妇联、省健康教育所和武警湖

南省总队医院共同举办的“呵护宫颈卵巢，温暖女人一冬”暖宫公益活动将持续到本月31日截止，如果您有手脚冰凉、月经不调、宫颈糜烂、子宫肌瘤、宫寒不孕等症状，请赶快通过“暖宫”专线：0731-88883318 或加健康咨询QQ(139285588)进行预约申请，即可享受妇科疾病限价检查、治疗、手术的全程优惠，同时还可以申请最高千元的手术费用减免援助，享受免费“暖宫套餐”，让身体健康和生育能力得到更温暖的保护。

记者 张文杰 通讯员 唐敏